

# JUICE PLUS+®

---

## LABEL OVERVIEW

### JUICE PLUS CAPSULES **OMEGA**

**GB**

**CH**

**FR**

**IT**

**FI**

**NL**

**DE**

**SE**

**LU**

**ES**

**DK**

**RO**

**PL**

**NO**

**BE-fr**

**CZ**

**PT**

**BE-nl**

Food supplement. Vegan capsules with omega fatty acid-containing plant oils.

**Ingredients:** DHA- and EPA-rich oil from the micro-algae *Schizochytrium sp.* (with high oleic-sunflower oil, extract of rosemary, antioxidants: tocopherol-rich extract, ascorbyl palmitate), pomegranate seed oil 17%, capsule (pullulan), blackcurrant seed oil 15%, sea-buckthorn berry oil 9%, high oleic-safflower oil, anti-caking agent (silicon dioxide), orange oil, vanilla flavouring, antioxidant (extracts of rosemary).

**Directions:** Take 2 capsules per day with a glass of water, preferably at mealtimes. Do not exceed the recommended dose. Food supplements must not be used as a substitute for a varied and balanced diet and a healthy lifestyle. Keep out of the reach of young children. Replace the lid after use.



208 g (2 × 120 Capsules)

## Nutrition Information

	per 2 capsules
Total omega fatty acids	825 mg
of which	
Omega-5 and -7 fatty acids	250 mg
Omega-6 and -9 fatty acids	200 mg
Omega-3 fatty acids	375 mg
of which	
DHA	175 mg
EPA	100 mg
ALA	35 mg

Manufactured in the USA for:

**The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Switzerland**

The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Germany

Store in a cool, dry place.

**For best before end and lot number:**

see base.



**Nahrungsergänzungsmittel. Vegane Kapseln mit Omega-fettsäurehaltigen pflanzlichen Ölen.**

**Zutaten:** DHA- und EPA-reiches Öl der Mikroalge *Schizochytrium sp.* (mit ölsäurereichem Sonnenblumenöl, Extrakt aus Rosmarin, Antioxidationsmittel: Stark tocopherolhaltige Extrakte, Ascorbylpalmitat), Granatapfelkernöl 17%, Kapsel (Pullulan), Schwarzes Johannisbeersamenöl 15%, Sanddornöl 9%, ölsäurereiches Färberdistel-samenöl, Trennmittel (Siliciumdioxid), Orangenöl, Vanillearoma, Antioxidationsmittel (Extrakt aus Rosmarin).

**Verzehrempfehlung:** 2 Kapseln pro Tag mit einem Glas Wasser einnehmen, vorzugsweise zu einer Mahlzeit. Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrsmenge darf nicht überschritten werden.

Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Vor kleinen Kindern sicher aufbewahren. Nach Gebrauch gut verschließen.

## Nährwertangaben

	pro 2 Kapseln
Omega Fettsäuren gesamt	825 mg
davon:	
Omega-5 und -7 Fettsäuren	250 mg
Omega-6 und -9 Fettsäuren	200 mg
Omega-3 Fettsäuren	375 mg
davon:	
DHA	175 mg
EPA	100 mg
ALA	35 mg

(2 × 120 Kapseln) **208 g**

Hergestellt in den USA, Vertrieb:

**The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Schweiz**  
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Deutschland

Vor Wärme schützen und trocken aufbewahren.

**Mindestens haltbar bis Ende / Losnummer:**

Siehe Boden des Behälters.



**Integratore alimentare. Capsule Vegane con oli vegetali ricchi di acidi grassi omega.**

**Ingredienti:** Olio ricco di DHA e EPA derivato dalla microalga *Schizochytrium sp.* (con olio di semi di girasole ricco di acidi oleici, estratto di rosmarino, antiossidanti: estratto ricco di tocoferolo, palmitato di ascorbilo), olio di semi di melograno 17%, capsula (pullulano), olio di semi di ribes nero 15%, olio di olivello spinoso 9%, olio di semi di cartamo ricco di acido oleico, antiagglomerante (diossido di silicio), olio di arancio, aroma di vaniglia, antiossidanti (estratti di rosmarino).

**Indicazioni:** Consumare 2 capsule al giorno con abbondante acqua, preferibilmente ai pasti. Non superare le dosi consigliate. Gli integratori alimentari non sostituiscono una dieta variata e un modo di vivere sano. Richiudere la confezione dopo l'uso. Tenere lontano dalla portata dei bambini al di sotto dei tre anni di età.

208 g (2 × 120 Capsules)

## Informazioni nutrizionali

	<b>per 2 capsule</b>
Acidi grassi omega complessivi	825 mg
di cui:	
Acidi grassi omega-5 e -7	250 mg
Acidi grassi omega-6 e -9	200 mg
Acidi grassi omega-3	375 mg
di cui:	
DHA	175 mg
EPA	100 mg
ALA	35 mg
Olio dalla microalga <i>Schizochytrium sp.</i>	604 mg
Olio di semi di melograno ( <i>Punica granatum L.</i> ), semen	300 mg
Olio di semi di ribes nero ( <i>Ribes nigrum L.</i> ), semen	260 mg
Olio di olivello spinoso ( <i>Hippophae rhamnoides L.</i> ), fructus	160 mg
Olio di semi di cartamo ( <i>Carthamus tinctorius</i> ), semen	66 mg

Prodotto in USA e distribuito da:

**The Juice Plus+ Company Srl, Via Torri Bianche 7,  
IT-20871 Vimercate, Italia**

Conservare in luogo fresco e asciutto.

**Da consumarsi preferibilmente entro fine/numero lotto:**  
vedere fondo della confezione.



**Complemento alimenticio. Cápsulas veganas con aceites vegetales ricos en ácidos grasos Omega.**

**Ingredientes:** Aceite rico en DHA y EPA de las microalgas *Schizochytrium sp.* (con aceite de girasol alto oleico, extracto de romero, antioxidantes: extracto rico en tocoferoles, palmitato de ascorbilo), aceite de semilla de granada 17%, cápsula (pulumano), aceite de semilla de grosella negra 15%, aceite de espinillo amarillo 9%, aceite de semilla de cártamo alto oleico, agente antiaglomerante (dióxido de silicio), aceite de naranja, aroma de vainilla, antioxidante (extractos de romero).

**Consumo diario recomendado:** Tomar 2 cápsulas al día con un vaso de agua, preferiblemente con una comida. No superar la dosis diaria recomendada. Los complementos alimenticios no deben utilizarse como sustituto de una dieta equilibrada y variada ni de un estilo de vida saludable. Cerrar de manera correcta tras su uso. Mantener fuera del alcance de los niños más pequeños.

208 g (2 x 120 Cápsulas)

## Información Nutricional

	Por 2 cápsulas
Total de ácidos grasos omega de los cuales:	825 mg
Ácidos grasos omega-5 y -7	250 mg
Ácidos grasos omega-6 y -9	200 mg
Ácidos grasos omega-3 de los cuales:	375 mg
DHA	175 mg
EPA	100 mg
ALA	35 mg

Fabricado en Estados Unidos, distribuido por:

**The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basilea, Suiza**  
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Alemania

Conservar en un lugar fresco y seco.

**Consumir preferentemente antes del fin de / número de lote:**  
ver base del envase.

**Suplement diety. Wegańskie kapsułki z olejami roślinnymi bogatymi w kwasy tłuszczowe Omega.**

**Składniki:** Bogaty w DHA i EPA olej z mikroalg *Schizochytrium sp.* (z olejem słonecznikowym bogatym w kwasy oleinowe, ekstrakt z rozmarynu, przeciwutleniacz: mieszanka tokoferoli, palmitynian askorbylu), olej z pestek granatu 17%, kapsułka (pullulan), olej z nasion czarnej porzeczki 15 %, olej z rokitnika 9%, olej z nasion krokosza barwierskiego bogaty w kwas oleinowy, środek oddzielający (krzemionka), olej z pomarańczy, aromat waniliowy, przeciwutleniacz (ekstrakty z rozmarynu).

**Sposób stosowania:** Przyjmować 2 kapsułki dziennie, popijając szklanką wody, najlepiej podczas posiłku. Nie przekraczać referencyjnych wartości spożycia. Suplementy diety nie mogą być stosowane jako substytut (zamiennik) zróżnicowanej diety i zdrowego stylu życia. Po użyciu dobrze zamknąć. Przechowywać w sposób niedostępny dla małych dzieci.



208 g (2 x 120 Kapsułek)

## Zawartość

	<b>w 2 kapsułkach</b>
Kwasy tłuszczowe Omega łącznie	825 mg
w tym:	
Kwasy tłuszczowe Omega-5 i -7	250 mg
Kwasy tłuszczowe Omega-6 i -9	200 mg
Kwasy tłuszczowe Omega-3	375 mg
w tym:	
DHA	175 mg
EPA	100 mg
ALA	35 mg

Wyprodukowano w USA dla

**The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Niemcy**

W razie pytań kontaktuj się także z

The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Szwajcaria

Chronić przed ciepłem i przechowywać w suchym miejscu.

**Najlepiej spożyć przed końcem / numer partii:** Zobacz spód opakowania.

Complément alimentaire. Gélules végétaliennes à base d'huiles végétales aux acides gras oméga 3, 5, 6, 7 et 9.

**Ingrédients :** Huile extraite de la microalgue *Schizochytrium sp.* à teneur élevée en DHA et EPA (avec huile de tournesol riche en acide oléique, extrait de romarin, antioxydants : extraits riches en tocophérols, palmitate d'ascorbyle), huile de graines de grenade (*Punica granatum L.*) 17%, gélule (pullulan), huile de pépins de cassis (*Ribes nigrum L.*) 15%, huile d'argousier (*Hippophae rhamnoides L.*) 9%, huile de graines de carthame (*Carthamus tinctorius*), antiagglomérant (dioxyde de silicium), huile d'orange (*Citrus sinensis L.*), arôme de vanille, antioxydant (extraits de romarin).

**Conseil d'utilisation :** Prenez 2 gélules par jour, avec un grand verre d'eau de préférence au cours d'un repas. La dose journalière indiquée ne doit pas être dépassée. Les compléments alimentaires ne doivent pas se substituer à un régime alimentaire varié et équilibré ni à un mode de vie sain. Tenir hors de portée des jeunes enfants. Refermer après utilisation.



208 g (2 × 120 Gélules)

## Information nutritionnelle

	pour 2 gélules
Acides gras oméga total	825 mg
dont :	
Acides gras oméga-5 et -7	250 mg
Acides gras oméga-6 et -9	200 mg
Acides gras oméga-3	375 mg
dont :	
DHA	175 mg
EPA	100 mg
ALA	35 mg

Fabriqué aux États-Unis d'Amérique et distribué par :

**The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Bâle, Suisse**  
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Allemagne

À conserver dans un endroit frais et sec.

**À consommer de préférence avant fin / numéro de lot :**  
voir au-dessous du récipient.

Complément alimentaire. Gélules végétaliennes à base d'huiles végétales aux acides gras oméga 3, 5, 6, 7 et 9.

**Ingrédients :** Huile extraite de la microalgue *Schizochytrium sp.* à teneur élevée en DHA et EPA (avec huile de tournesol riche en acide oléique, extrait de romarin, antioxydants : extraits riches en tocophérols, palmitate d'ascorbyle), huile de graines de grenade (*Punica granatum L.*) 17%, gélule (pullulan), huile de pépins de cassis (*Ribes nigrum L.*) 15%, huile d'argousier (*Hippophae rhamnoides L.*) 9%, huile de graines de carthame (*Carthamus tinctorius*), antiagglomérant (dioxyde de silicium), huile d'orange (*Citrus sinensis L.*), arôme de vanille, antioxydant (extraits de romarin).

**Conseil d'utilisation :** Prenez 2 gélules par jour, avec un grand verre d'eau de préférence au cours d'un repas. La dose journalière indiquée ne doit pas être dépassée. Les compléments alimentaires ne doivent pas se substituer à un régime alimentaire varié et équilibré ni à un mode de vie sain. Consultez votre médecin ou votre pharmacien en cas d'usage concomitant d'anticoagulants. Tenir hors de portée des jeunes enfants. Refermer après utilisation.

208 g (2 × 120 Gélules)

## Information nutritionnelle

	pour 2 gélules
Acides gras oméga total	825 mg
dont :	
Acides gras oméga-5 et -7	250 mg
Acides gras oméga-6 et -9	200 mg
Acides gras oméga-3	375 mg
dont :	
DHA	175 mg
EPA	100 mg
ALA	35 mg

PL 214/13

Fabriqué aux États-Unis d'Amérique et distribué par :

The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Bâle, Suisse  
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Allemagne

À conserver dans un endroit frais et sec.

À consommer de préférence avant fin / numéro de lot :  
voir au-dessous du récipient.







**Voedingssupplement. Veganistische capsules met plantaardige oliën met omega vetzuren.**

**Ingrediënten:** DHA- en EPA-rijke olie van de microalg *Schizochytrium sp.* (met zonnebloemolie met een hoog oliezuurgehalte, extract van rozemarijn, antioxidanten: tocoferolrijk extract, ascorbylpalmitaat), granaatappelzaadolie (*Punica granatum L.*) 17%, capsule (pullulan), zwarte bessenzaadolie (*Ribes nigrum L.*) 15%, duindoornolie (*Hippophae rhamnoides L.*) 9%, saffloerzaadolie met een hoog oliezuurgehalte (*Carthamus tinctorius*), antiklontermiddel (siliciumdioxide), olie van sinaasappel (*Citrus sinensis L.*), vanille-aroma, antioxidant (extracten van rozemarijn).

**Gebruiksaanwijzing:** Neem 2 capsules per dag met water, bij voorkeur bij een maaltijd. De aanbevolen dagelijkse hoeveelheid niet overschrijden. Een voedingssupplement mag niet als vervanging van een gevarieerde en evenwichtige dieet en van een gezonde levensstijl worden gebruikt. Raadpleeg uw arts of apotheker bij gelijktijdig gebruik van anticoagulantia. Buiten het bereik van kleine kinderen bewaren. Deksel sluiten na gebruik.

208 g (2 × 120 Capsules)

## Voedingswaarden

	per 2 capsules
Omega vetzuren totaal	825 mg
darvaan:	
Vetzuren omega-5 en -7	250 mg
Vetzuren omega-6 en -9	200 mg
Vetzuren omega-3	375 mg
darvaan:	
DHA	175 mg
EPA	100 mg
ALA	35 mg

PL 214/13

Geproduceerd in de VS voor:

The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Zwitserland  
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Duitsland

Op een koele en droge plaats bewaren.

Ten minste houdbaar tot einde / nummer van het product:  
zie bodem.



**Kosttilskud. Veganske kapsler med omega-fedtsyrer fra planteolier.**

**Ingredienser:** Olie med højt indhold af DHA og EPA fremstillet af mikroalgen *Schizochytrium sp.* (olie fra *Schizochytrium sp.*, solsikkeolie, ekstrakter af rosmarin, antioxidant: tocopherolrig ekstrakt, ascorbylpalmitat), granatæblekerneolie (*Punica granatum L.*) 17 %, kapsel (pullulan), solbær frø olie (*Ribes nigrum L.*) 15 %, havtornolie (*Hippophae rhamnoides L.*) 9 %, farvetidsekerneolie (*Carthamus tinctorius*), antiklumpningsmiddel (siliciumdioxid), appelsinolie, vanillearoma, antioxidant (ekstrakter af rosmarin).

**Anbefalet daglig dosis:** 2 kapsler indtages hver dag med et glas vand, helst i forbindelse med et måltid. Den anbefalede daglige dosis bør ikke overskrides. Kosttilskud bør ikke anvendes som erstatning for en afbalanceret og varieret kost og en sund livsstil. Skal lukkes grundigt efter brug. Opbevares utilgængeligt for små børn.

208 g (2 × 120 Kapsler)

## Næringsindhold

	Pr. 2 kapsler
Omega fedtsyrer i alt	825 mg
heraf:	
Omega-3 fedtsyrer	375 mg
heraf:	
DHA	175 mg
EPA	100 mg
ALA	35 mg
Omega-5 fedtsyrer	200 mg
Omega-6 fedtsyrer	90 mg
Omega-7 fedtsyrer	50 mg
Omega-9 fedtsyrer	110 mg

Produceret i USA for:

The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Tyskland

støttet af

The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Schweiz

Opbevares tørt og ikke for varmt.

**Bedst før udgangen af/ partinummer:**

Se beholderens bund.

**Kosttilskudd. Veganske kapsler med omega-fettsyreholdige planteoljer.**

**Ingredienser:** DHA- and EPA-rik olje fra mikroalgen *Schizochytrium sp.* (olje fra *Schizochytrium sp.*, solsikkeolje, rosmarinekstrakt, antioksidant: tokoferolrikt ekstrakt, askorbylpalmitat), granateplekjerneolje (*Punica granatum L.*) 17%, kapsel (pullulan), solbærfrøolje (*Ribes nigrum L.*) 15%, tindvedolje (*Hippophae rhamnoides L.*) 9%, safrololje (*Carthamus tinctorius*), antiklumpemiddel (silisiumdioksid), appelsinolja, vaniljearoma, antioksidant (rosmarinekstrakt).

**Anbefalt døgndose:** 2 kapsler daglig med et glass vann, helst ved et måltid. Anbefalt døgndose bør ikke overskrides. Kosttilskudd bør ikke brukes som erstatning for et balansert og variert kosthold og en sunn livsstil. Lukkes tett etter bruk. Oppbevares utilgjengelig for barn.



208 g (2 × 120 Kapsler)

## Næringsindhold

	Pr. 2 kapsler
Omega fettsyrer totalt	825 mg
derav:	
Omega-3 fettsyrer	375 mg
derav:	
DHA	175 mg
EPA	100 mg
ALA	35 mg
Omega-5 fettsyrer	200 mg
Omega-6 fettsyrer	90 mg
Omega-7 fettsyrer	50 mg
Omega-9 fettsyrer	110 mg

Produsert i USA for:

The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Tyskland

støttes av

The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Sveits

Oppbevares tørt og ikke for varmt.

**Best før utgangen av / partinummer:**

Se undersiden.

**Kosttillskott. Vegankapslar med vegetabiliska oljor innehållande omega-fettsyra.**

**Ingredienser:** DHA- och EPA-rik olja från mikroalgen *Schizochytrium sp.* (med solrosolja som är rik på oljesyra, extrakt från rosmarin, antioxidationsmedel: tokoferolrika extrakt, askorbylpalmitat), olja från granatäppelkärnor 17%, kapsel (pululan), svarta vinbärsfröolja 15%, havtornsolja 9%, färgtistelfröolja rik på oljesyra, klumpförebyggande medel (kiseldioxid), apelsinolja, vaniljarom, antioxidationsmedel (extrakt från rosmarin).

**Rekommenderad dos:** 2 kapslar dagligen med ett glas vatten i samband med en måltid. Den rekommenderade dagliga dosen får inte överskridas. Kosttillskott bör inte användas som ett alternativ till en varierad kost och en sund livsstil. Tillslut förpackningen väl efter användning. Produkten ska förvaras utom räckhåll för små barn.



208 g (2 × 120 Kapslar)

## Innehåll per dagsdos

	<b>2 kapslar</b>
Total mängd omega-fettsyror	825 mg
däruv:	
Omega 5- och 7-fettsyror	250 mg
Omega 6- och 9-fettsyror	200 mg
Omega 3-fettsyror	375 mg
däruv:	
DHA	175 mg
EPA	100 mg
ALA	35 mg

Producerat i USA för:

**The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Schweiz**  
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Tyskland

Förvaras torrt och svalt.

**Bäst före utgången av/batchnummer:**  
se förpackningens botten.



**Ravintolisä. Vegaanikapselit, jotka sisältävät omega-rasvahappopitoisia kasviöljyjä.**

**Ainesosat:** *Schizochytrium* sp. -mikrolevästä saatava runsaasti DHA:ta ja EPA:ta sisältävä öljy (oleiiniipitoinen auringonkukkaöljy, rosmariiniuute, hapettumisenestoaine: tokoferoliuute, askorbyylipalmitaatti), granaattiomenansiemenöljy 17%, kapseli (pullulaani), mustaherukansiemenöljy 15%, tyrniöljy 9%, oleiiniipitoinen värisafflorinsiemenöljy, paakkuuntumisenestoaine (piidioksidi), appelsiiniöljy, vanilja-aromi, hapettumisenestoaine (rosmariiniuute).

**Suosittelava vuorokausiannos:** 2 kapselia päivässä veden kera ruokailun yhteydessä. Ilmoitettua suositeltua vuorokausiannosta ei saa ylittää. Ravintolisää ei tule käyttää monipuolisen ruokavalion ja terveiden elintapojen korvikkeena. Sulje pakkaus käytön jälkeen. Tuote on säilytettävä pienten lasten ulottumattomissa.

208 g (2 × 120 Kapselia)

## Suosittelua vuorokausiannos sisältää

	<b>2 kapselia</b>
Omega-rasvahappoja yhteensä	825 mg
josta:	
Omega-5- ja omega-7-rasvahappoja	250 mg
Omega-6- ja omega-9-rasvahappoja	200 mg
Omega-3-rasvahappoja	375 mg
josta:	
DHA	175 mg
EPA	100 mg
ALA	35 mg

Valmistettu USA:ssa. Valmistuttaja:

**The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Sveitsi**

The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Saksa

Säilytetään kuivassa ja viileässä.

**Parasta ennen ja eränumero:**

katso pakkauksen pohja.



**Voedingssupplement. Veganistische capsules met plantaardige oliën met omega vetzuren.**

**Ingrediënten:** DHA- en EPA-rijke olie van de microalg *Schizochytrium sp.* (met zonnebloemolie met een hoog oliezuurgehalte, extract van rozemarijn, antioxidanten: tocopherolrijk extract, ascorbylpalmitaat), granaatappelzaadolie (*Punica granatum L.*) 17%, capsule (pullulan), zwarte bessenzaadolie (*Ribes nigrum L.*) 15%, duindoornolie (*Hippophae rhamnoides L.*) 9%, saffloerzaadolie met een hoog oliezuurgehalte (*Carthamus tinctorius*), antiklontermiddel (siliciumdioxide), olie van sinaasappel (*Citrus sinensis L.*), vanille-aroma, antioxidant (extracten van rozemarijn).

**Gebruiksaanwijzing:** Neem 2 capsules per dag met water, bij voorkeur bij een maaltijd. De aanbevolen dagelijkse hoeveelheid niet overschrijden. Een voedingssupplement mag niet als vervanging van een gevarieerde en evenwichtige dieet en van een gezonde levensstijl worden gebruikt. Buiten het bereik van kleine kinderen bewaren. Deksel sluiten na gebruik.

208 g (2 × 120 Capsules)

## Voedingswaarden

	per 2 capsules
Omega vetzuren totaal	825 mg
darvaan:	
Vetzuren omega-5 en -7	250 mg
Vetzuren omega-6 en -9	200 mg
Vetzuren omega-3	375 mg
darvaan:	
DHA	175 mg
EPA	100 mg
ALA	35 mg

Geproduceerd in de VS voor:

**The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Zwitserland**

The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Duitsland

Op een koele en droge plaats bewaren.

**Ten minste houdbaar tot einde / nummer van het product:**

zie bodem.

**Nahrungsergänzungsmittel. Vegane Kapseln mit Omega-fettsäurehaltigen pflanzlichen Ölen.**

**Zutaten:** DHA- und EPA-reiches Öl der Mikroalge *Schizochytrium sp.* (mit ölsäurereichem Sonnenblumenöl, Extrakt aus Rosmarin, Antioxidationsmittel: Stark tocopherolhaltige Extrakte, Ascorbylpalmitat), Granatapfelkernöl 17 %, Kapsel (Pullulan), Schwarzes Johannisbeersamenöl 15 %, Sanddornöl 9 %, ölsäurereiches Färberdistelsamenöl, Trennmittel (Siliciumdioxid), Orangenöl, Vanillearoma, Antioxidationsmittel (Extrakt aus Rosmarin).

**Verzehrempfehlung:** 2 Kapseln pro Tag mit einem Glas Wasser einnehmen, vorzugsweise zu einer Mahlzeit. Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrsmenge darf nicht überschritten werden.

Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden. Vor kleinen Kindern sicher aufbewahren. Nach Gebrauch gut verschliessen.



208 g (2 × 120 Kapseln)

## Nährwertangaben

	pro 2 Kapseln
Omega Fettsäuren gesamt	825 mg
davon:	
Omega-5 und -7 Fettsäuren	250 mg
Omega-6 und -9 Fettsäuren	200 mg
Omega-3 Fettsäuren	375 mg
davon:	
DHA und EPA	275 mg
ALA	35 mg

*Hergestellt in den USA, Vertrieb:*

**The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basel, Schweiz**  
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Deutschland

Vor Wärme schützen und trocken aufbewahren.

**Mindestens haltbar bis Ende / Losnummer:**

Siehe Boden des Behälters.



**Supliment alimentar. Capsule vegane cu uleiuri din plante care conțin acizi grași omega.**

**Ingrediente:** uleiuri bogate în acid docosahexaenoic (DHA) și acid eicosapentaenoic (EPA) extrase din microalgele *Schizochytrium* sp. (cu ulei de floarea-soarelui cu conținut ridicat de acid oleic, extract de rozmarin, antioxidanți: extract bogat în tocoferol, palmitat de ascorbil), ulei din semințe de rodii (*Punica granatum*) 17%, capsulă (pullulan), ulei din semințe de coacăze negre (*Ribes nigrum*) 15%, ulei din fructe de cătină (*Hippophae rhamnoides*) 9%, ulei de Șofrănel (*Carthamus tinctorius*) cu conținut ridicat de acid oleic, agent antiaglomerant (dioxid de siliciu), ulei de portocală dulce (*Citrus sinensis*), aromă de vanilie, antioxidant (extracte de rozmarin).

**Mod de utilizare:** Se iau 2 (două) capsule pe zi, cu un pahar mare cu apă, preferabil în timpul mesei. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici. Închideți capacul după utilizare.

208 g (2 × 120 Capsule)

## Informații nutriționale

	Pentru 2 capsule
Total acizi grași omega	825 mg
Din care	
Acizi grași Omega-5 și Omega-7	250 mg
Acizi grași Omega-6 și Omega-9	200 mg
Acizi grași Omega-3	375 mg
Din care	
Acid docosahexaenoic (DHA)	175 mg
Acid eicosapentaenoic (EPA)	100 mg
Acid alfa-linoleic (ALA)	35 mg

Notificare: SNPMAPS 13617 / 2019

*Deținătorul notificării și responsabil pentru punerea pe piață:*

The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Germania

*Produs în SUA pentru:*

**The Juice Plus+ Company GmbH**

A se păstra la temperatura camerei, la loc uscat.

**A se consuma de preferință înainte de sfârșitul și Lot nr.: vezi baza**





**Doplňěk stravy. Veganské tobolky s omega mastnými kyselinami obsahujícími rostlinné oleje.**

**Složení:** Olej bohatý na DHA a EPA z mikro-řas Schizochytrium sp. (s vysokým obsahem slunečnicového oleje, extraktem z rozmarýnu, antioxidanty: extrakt bohatý na tokoferol, askorbylpalmitát), olej ze semen granátového jablka 17 %, tobolka (pullulan), olej ze semen černého rybízu 15 %, olej z rakytníku řešetlákového 9 %, vysoký podíl světlicového oleje, protispěková látka (oxid křemičitý), pomerančový olej, vanilková příchut', antioxidant (extrakt z rozmarýnu).

**Návod k použití:** Užívejte 2 tobolky denně spolu se sklenicí vody, nejlépe s jídlem. Nepřekračujte doporučené dávkování. Doplnky stravy by se neměly používat jako náhrada pestré a vyvážené stravy a zdravého životního stylu. Uchovávejte mimo dosah malých dětí. Po použití víčko vyměňte.

208 g (2 × 120 tobolek)

## Výživové údaje

	na dvě tobolky
Celkový obsah omega mastných kyselin z toho	825 mg
Omega-5 a -7 mastné kyseliny	250 mg
Omega-6 a -9 mastné kyseliny	200 mg
Omega-3 mastné kyseliny	375 mg
z toho	
DHA	175 mg
EPA	100 mg
ALA	35 mg

Vyrobena v USA pro:

**The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basilej, Švýcarsko**  
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Německo

Uchovávejte v chladu a suchu.

**Minimální trvanlivost do konce a číslo šarže:**

viz spodní strana obalu

**Suplemento alimentar. Cápsulas veganas com óleos vegetais ricos em ácidos gordos ômega.**

**Ingredientes:** Óleo rico em DHA e EPA da microalga *Schizochytrium* sp. (com óleo de girassol de alto teor de ácido oleico, extrato de alecrim, antioxidantes: extrato rico em tocoferóis, palmitato de ascorbilo), óleo de semente de romã 17%, cápsula (pululana), óleo de semente de groselha-negra 15%, óleo de baga de espinheiro amarelo 9%, óleo de cártamo de alto teor de ácido oleico, antiaglomerante (dióxido de silício), óleo de laranja, aroma de baunilha, antioxidante (extratos de alecrim).

**Modo de utilização:** Tomar 2 cápsulas por dia com um copo de água, de preferência às refeições. Não exceder a dose recomendada. Os suplementos alimentares não devem ser utilizados como substitutos de um regime alimentar variado e de um modo de vida saudável. Manter fora do alcance das crianças. Voltar a colocar a tampa após a utilização.



208 g (2x120 cápsulas)

## Informação nutricional

por 2 cápsulas

Total de ácidos gordos ômega dos quais	825 mg
Ácidos gordos ômega 5 e 7	250 mg
Ácidos gordos ômega 6 e 9	200 mg
Ácidos gordos ômega 3 dos quais	375 mg
DHA	175 mg
EPA	100 mg
ALA	35 mg

Produzido nos EUA por:

**The Juice Plus+ Company Europe GmbH, CH-4052 Basileia, Suíça**  
The Juice Plus+ Company GmbH, D-79576 Weil a. Rhein, Alemanha

Conservar em local fresco e seco.

**Consumir de preferência antes do fim de e número de lote:**  
ver fundo.